3 F & @ R & &
_ B 6L
IBG  #EFES A
1 5 bl 83.3] | |
2 g B2 79.5] I |
3 B Fic] 78.4| | |
4 1l £ 77.8] I |
5 = B 771.0] [ |
6 F# 1L 76. 7] I |
T = 5 75.7] | !
8 = F 75.0] I |
8 & 5 75.0] I |
0 E 52 74.6] | |
1= B 74. 3| | |
2 1= # 714.0| | |
3 B HY 72.9] I |
4 i B 72. 3] 1 |
5 X 7 70.9] | |
6 1l [m] 70.6| | |
6 & H 70. 6] I |
8 = 12 70. 3] [ |
9 i 68. 8] I |
20 & @ & 68. 1| | |
20 [ ] 68. 1] I |
22 18 = (7Y
23 & [ 66.9| I |
24 # Ji 66.4| | |
& E 60.6| I
25 = ES 64. 8] I |
26 & = 64.5| I |
2] BE R B 63.9| | |
28 B 5 63.5| | |
29 # fit] 63. 1] | |
30 i 63.0| I |
31 B X 61.0| I |
32 E e 59. 3| | |
33 E 1] 56. 4] [ |
4 = £ 56.2| | |
35 X 53.5| I |
36 # B 51.0| I |
37 & J 46.6| | |
3/ & B 46. 6/ | |
39 & = 45 0| [ |
40 1B fit] 44. 6| | |
41 = bl 42. 5] | |
42 m = I 39. 1] 1 |
43 = = 33. 6/ I |
4 % S 32.3] I |
45 F 3 31.3| I |
46 * 7 30. 7] I |
47 K R 30.5] [ |
0 10 20 30 40 50 60 70 80

0E H:HMEHE) EMKES NSFEMEL VO ARIUMMBRESRME (EEB)
WHEER) RBERHE THIEFEREHER

OFERR : FHITHE2A1H
OFERFEH : 5F

OFEHAE  HRMEE (HEEME) /MEE (FRI6E10A1H)
WERL, LAmE. TEZER,

0z E: ZMEREE. FHRETHRESATLLIEMNT, KROKEHMICEFL TSI HEK
UERMGERICHEoh I e LTHERFETHERE LI OREEEEZ VS,




